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Результаты анкетирования выпускников 
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Общие сведения
Целевая аудитория – выпускники НГПУ им. К.Минина

Обработано 382 анкет
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Вопрос: Планируете ли Вы продолжать обучение? 
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По другому направлению подготовки/специальности (переподготовка)

В магистратуре Мининского университета

В магистратуре другого вуза

Другой вариант 

Не ответили



Вопрос: Оцените Вашу профессиональную компетентность, способность 
выполнять работу в рамках профессиональной деятельности? 



Вопрос: Оцените  уровень приобретенных в процессе обучения в вузе дополнительных 
компетенций

1 1 0 0 01 1 0 0 01 0 0 0 08 5 0 9 4
20 11 12

23 36
22

22
9

29 23
35

41
37

33 37

55 76

52

77 50

70
67

69

56

53

167 153
201

151
174

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Вопрос: Оцените возможность найти работу по 
специальности для себя

Вопрос: Оцените Ваше желание работать по 
специальности
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Вопрос: Оцените  практико – ориентированность обучения в Мининском университете
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Спасибо за внимание!

2023 год


